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ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ  ΑΡΙΘΜΩΝ 0 – 20 
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΄Ονομα: .......................................................... Ημερ.: .............

	1 Χ 1 =
	0 Χ 7 =
	
8 Χ        = 8

	0 Χ 5 =
	7 Χ 2 =
	
4 Χ        = 8

	2 Χ 5 =
	6 Χ 3 =
	
6  Χ        = 0

	8 Χ 0 =
	0 Χ 6 =
	
5 Χ        = 10

	8 Χ 1 =
	3Χ 4 =
	
7 Χ        = 7

	10 Χ 1 =
	5 Χ 4 =
	7 Χ        = 14

	6 Χ 2 =
	4 Χ  4 =
	
4 Χ        = 8

	5 Χ 3 =
	1 Χ 7 =
	
4 Χ         = 4

	2 Χ 2 =
	1 Χ 4 =
	
3 Χ        = 9

	2 Χ 3 =
	9 Χ 2 =
	
8 Χ        = 16

	4 Χ 2 =
	10Χ 0 =
	
2 Χ        = 12

	3 Χ 3 =
	1 Χ 9 =
	
3 Χ        = 9

	9 Χ 0 =
	3 Χ 6 =
	2 Χ        =10


Λύσε προσεκτικά  τα πιο κάτω προβλήματα:
1.Ο Γιάννης  πήγε  στο  περίπτερο και αγόρασε δύο περιοδικά 

που στοίχιζαν € 4 το  καθένα. Πόσα  πλήρωσε;

Μαθηματική  Πρόταση: ..................................................................

Απάντηση:…………………………………………………………

2.  Η Σώτια  αγόρασε  4  κούκλες. Η  κάθε  μια  στοίχιζε  €2. Πόσα  πλήρωσε;

Μαθηματική  Πρόταση: ..................................................................

Απάντηση:…………………………………………………………

3. Ο Σπύρος είχε €10. Αγόρασε δύο παραμύθια  που στοίχιζαν  €3 το καθένα. Πόσα λεφτά του  έμειναν;
Μαθηματική  πρόταση: ............................................................

Απάντηση:…………………………………………………………


Γράψε   ένα  δικό  σου  πρόβλημα  για  τη  μαθηματική πρόταση.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5  Χ  2 = 








